

По дороге жена положила мою руку на свою промежность, а вторую на промежность Кати. Я был в шоке. Девушки просто сочились, они были настолько мокрыми, что я мог с легкостью погрузить пальцы внутрь. Мой член пульсировал как бешенный отзываясь на каждый удар сердца.

Я медленно шел за ними, пока не уперся ногами в кровать. После короткой паузы жена убрала мою руку от Кати, поднесла ко рту и начала облизывать пальцы, вторую руку направила прямиком в рот Кати. Раньше моя супруга не делала подобного (сказать что не делала подобного — ничего не сказать, одна только мысль, что сейчас в нашей спальне жена обсасывает мои пальцы от выделений другой девушки сводила меня с ума) и я не представлял, как глубоко она может принимать в рот. Она зараз заглатывала четыре пальца, а я ощущал основание ее языка.

Девушки посадили меня на кровать и отстранились. Я слышал только отдаленную возню, но после непродолжительной паузы все началось снова. Посадив меня на кровать Катя прижалась к моему лицу обнаженной грудью, к груди — горячим животом. Это был определенно 3 размер, я смог наверняка определить, мое лицо почти полностью погружалось меж грудей девушки. Накренившись вперед она завалила меня на кровать и стала перебираться ближе к лицу. Жена положила мои руки Кате на бедра и с усилием стала раздвигать их и присаживать Катю мне на лицо. Она терлась об повязку на моем лице, а жена с усилием давила на бедра.

— Я знала, что тебе понравится.

Жена с силой схватила мой член, а другой рукой край липкой ленты. Сжав его со всей силы она рванула ленту с моего лица, но я даже боли не почувствовал. Все мое внимание было сосредоточено на члене который сжимала жена. Только мой рот был освобожден, как в него впиалась Катя, предлагая мне целовать ее половые губы. Невероятно влажные и теплые. Мне даже не приходилось работать языком, она двигала бедрами вверх и вниз, волочась по мне разбухшим клитором. Я вконец осмелел и стал прижимать ее к себе руками. Растягивал до предела ее ягодицы, гладил попку.

Я почувствовал как лицо жены уперлось меж ягодиц Кати и она начала облизывать ее анус. Я чувствовал это пальцами, она то вылизывала попку, то обсасывала мои пальцы. Катя уже в открытую стонала, мое лицо было все в смазке. Я сам уже ничего не соображал, просто плыл по течению.

Жена отстранилась и потянула за собой подружку, присаживая ее снова мне на член. На этот раз он вошел как по маслу, с невероятной легкостью, но внутри было все упруго. Катя сидела ко мне лицом и уже сама взяла мои руки и положила их себе на грудь. Я понял что супруга вышла из комнаты, а Катя набирала обороты. Стоны сопровождались шлепками моих ног и лобка о ее попку.

Через мгновение появилась жена и устроилась позади Кати. Она гладила и ласкала нас, но затем я перестал ее чувствовать. Катя замедлилась, стала двигаться очень медленно пока наконец совсем не замерла. Я пытался возобновить движения, но она не отзывалась, а еще через мгновение я почувствовал пальцы моей жены своим членом через тонкую стенку. Она ритмично вводила их пытаясь все время дотянуться до моей головки. Понемногу и Катя

начала двигаться в такт, насаживаясь на пальцы жены и на мой член. После недолгих движений пальцы начали входить свободно и я почувствовал как она начала вставлять еще один палец. Катя зажалась и вскрикнула. Жена остановилась, а Катя с выдохом сама начала проталкивать уже три пальца себе в попу.

— Ты готова, дорогая? — Угу.

По голосу я понял, что Катя уже также ничего не соображает. И тут я почувствовал, что члену становится действительно тесно. Попку моей наездницы растягивало изнутри. Это была та самая игрушка, которую мы покупали с женой в отпуске. Мы тогда мало ей пользовались и последние несколько лет она лежала в дальнем углу кладовки. Катя со звуком глубоко вдохнула и начала проталкивать в себя резиновый член. Мы начали раскачиваться, а жена лишь помогала нам, плавно вводя игрушку в попу Кате.

Мы разогнались и снова раздались отчетливые шлепки, мы с женой потеряли ритм и уже просто вразнобой трахали нашу подружку. Катя уперлась ногами мне в бока, а затем произошло невероятное. Ее ноги начали сжиматься с такой силой, что едва не раздавили мне кости. Ее начало трясти и подкидывать. Жена не сбавляла темп. Катя своими коготками вцепилась мне в бедра и всем своим весом опускалась сразу на два члена — мой и искусственный. Глухой стон начал подниматься из ее груди и последними порывами она начала насаживаться на всю длину члена и после пяти — шести прыжков с силой опустилась и закричала в голос.

Такого оргазма я еще не видел, даже после пика ее не отпускало, она вздрагивала и стонала уже медленно вращая бедрами. Я почувствовал как жена начала выводить игрушку, а Катя медленно наклонялась на бок, постепенно освободив инструмент законной обладательнице.
«продолжение следует»